

软硬兼施过个时尚暖冬



□硬装篇 合理添加保温层

北向的屋子冬天总是格外阴冷，阳台的墙体也似乎透着冷风。屋里的冷空气甚至因温差产生结露现象，这时，在墙体上做一层内保温，也许就能解决大问题。

工程专家孙培都介绍，如果原来的墙面上没有保温，则可直接施工。若原来的保温没有起到效果，为了节省面积，需剥掉原保温层。施工时首先打上轻钢龙骨，然后在龙骨的缝隙中填充保温材料，接着在龙骨外封上水泥压力板。如果仅仅是刷漆，直接操作即可。但要铺砖最好在水泥压力板上挂网，增加附着力。若不想挂网，则用瓷砖粘接剂铺贴瓷砖也可保证瓷砖牢固程度。

不少业主有这样的疑问，要如何判断原

来的墙体上是否已经有保温层了呢？专家表示，方法其实很简单，用响鼓槌敲击墙面即可，如果发出的声音空洞，则可初步判定墙体具备保温层，如果声音沉闷，说明敲击处没有保温层。

需要特别提醒的是，不时有因在阳台加保温导致阳台自重过大最终脱落的新闻曝出。孙培都介绍，给阳台加保温有两种方式：一种是在室内加保温板，这样势必会牺牲一部分室内面积。另一种是用岩棉在阳台外做保温。第二种方法，在完工之后，阳台外观会宽不少，脱落的风险正来自于此，所以用岩棉材料必须做好防水和涂饰，否则岩棉会大量吸水，导致阳台自重过大，存在脱落风险。

窗户漏风查材质看安装

塑钢窗、断桥铝门窗，使用一段后会逐渐发生漏风的现象，这让不少消费者苦恼。这窗子一漏风，暖气烧得再好，热量也会大量流失。这里就要提醒您查看窗户是否变形、配件是否老化，然后对症下药了。

首先，如果窗户材质差，使用后出现了变形，从而导致密封性大打折扣。这时，就要请厂家进行维修或更换了。

其次，问题可能来自于安装不过关。若是窗子本身就没有装正，接下来窗框与墙体的距离会越来越大，这样势必漏风，这还要找厂家协商解决。再有就是工人在安装

时只在窗子内部打胶，而外部没有管，这样必然密封不严。外部打胶需找专业工人施工，而只是窗户内部的胶没打好，缝隙也比较小的话，可自己操作，向缝隙里打上密封胶即可。

窗子漏风还可能是因为密封条老化开裂造成的。还有一种是发泡胶太软，使用了几年之后就发生粉化，导致窗框与墙体间的缝隙变大，产生漏风。要解决这个问题，可以更换质量稍好的胶条，自己操作比较简单。若找工人重新打发胶，可自己到建材市场买信得过的产品。



水质不达标小区能换暖气器

每年到了供暖期前，都是大家集中更换老旧散热器的时候。目前主流的钢制采暖器对供暖水质有一定要求，不达标的供暖水会腐蚀散热器，最终导致其出现漏水等情况。因此，大部分采暖器品牌都会拒绝到这类小区安装。

但是今年，森德自主研发、全球首创PB散热芯散热器则带给了消费者一个更好的选择。据介绍，这款散热器耐腐蚀、不生锈，款式轻薄，虽成本稍高，但可以解决

水质不达标小区无法安装正常钢制散热器的问题。

另外需要提醒的是，在选择散热器时需找正规经销商，购买多少组散热器应由专业人员根据家中面积计算得出。此外，采暖器的安装是否专业直接关系到其能否正常使用。业内人士介绍，大品牌的授权经销商的安装队伍相对比较专业，因为品牌会定期培训。这类店面一般有品牌的授权凭证。消费者在选择时，可注意查看。



□软装篇 主抓纺织品搭配

到了冬季，明快的颜色便显得单薄。这时，要在居室中营造出温暖的感觉，可选择沉稳的咖啡色、大地色作为主色调。而氛围的营造，就主要靠纺织品和小配饰来打造了。

可先从室内的大色块下手，选择窗帘、沙发套、桌布、地毯这些相对大的部位改造。比如，窗帘和地毯选择比较沉稳的同色系，

■小贴士 自己施胶也美观

如果打算自己更换胶条，下面分享一个自己打密封胶美观、方便的小妙招。

工具：准备一支胶枪，这是均匀密封胶必备的工具；一管密封胶；一把壁纸刀；抹布或废报纸。

1. 先用壁纸刀给胶管割一个合适的出胶口。

2. 将原来的密封胶用壁纸刀剔除干净，用抹布把要施胶的部位擦净。（施胶的部位应该无尘、无水、无油。如果有潮湿的情况，

北风一起，居室里那些让人觉得不够温暖的部分就要抓紧整改了。墙体保温不合格，采暖器温度再高热量也会散失。塑钢窗变形漏风也是如此。而软装部分，春夏季明快色调的搭配，怎么都让人看着“凉飕飕”。这一系列问题怎么解决，请看专家解答。

沙发选择一个鲜艳的颜色作为跳色点缀，这样就能达到温馨而不沉闷的效果。

初冬装修的消费者在墙面、地面的色彩上会偏向选择暖色调，但一旦到了春夏季就又会觉得压抑。这里建议您，根据不同空间的采光条件来选择色调。比如向阳屋子的墙面可以选择鲜艳颜色，阴面则选暖色调，这样四季都无违和感。

应该等待风干或用吹风机吹干。）

3. 接下来就可以施胶了。施胶的时候要顺着胶管口的角度慢慢移动，挤一段就停下来。停住后，要将胶管头部多余的胶擦掉，才能保证继续时胶线均匀。最后，每打完一段，马上用手指在鼓起的胶线上轻轻抹过，用指肚感受缝隙的角度，均匀用力，这样胶线就变得平整光滑了。不断重复，保证你打出的密封胶平滑、美观。

（马希）

浩天装饰“一口价”装修获好评

□记者 耿杰

本报讯 浩天装饰集团源于深圳，服务河南。浩天装饰集团十月份正式入驻周口市。试营业一个多月来，浩天装饰得到了顾客们的一致好评，并且和碧桂园、巴黎左岸、森林半岛等开发商和售楼部建立了良好的合作关系。

据悉，浩天装饰集团（原居然之家装饰），针对10月份推出的“一口价”装修服务进行了补充升级，新加入的升级套餐分别为46800元、71800元和168000元，将不同价位区间的装修套餐价格进一步完善，以满足更多消费者的选择和需求。

“我们向业主承诺绝不增项，业主可以自由选择，非常省心。”浩天装饰集团负责人张兵告诉记者。“一口价”装修服务是浩天装饰集团对“增项装修”的一次革命，彻底杜绝报价不透明、恶意漏项、假折扣真陷阱、工程质量缺陷、家装污染严重、售

后服务缺失、家具建材捆绑销售等装修问题。

据了解，浩天装饰集团隆重推出的套餐装修模式至今已有近十年的实际运用经验。经过不断完善和升级，其套餐工程项目已经涉及家装的方方面面，真正意义上做到了想业主之所想，虑业主之所虑。

尤其是浩天装饰集团的快速定制主材平台，消费者只需花费较短时间，即可一站选齐工程主材，再不用奔波于各处建材市场。

在消费者最为关注的环保方面，浩天装饰集团向业主承诺：家装套餐内使用的建材品牌均达到了E0级国际最高健康标准，即便是“上午装好，下午入住”也非奢求。

装修要选品牌，一口价装修更要选品牌，只有品牌背后才有真正专业的态度、高效的管理、严谨的施工。别犹豫了，快来感受浩天装饰集团品牌装修的魅力吧。